
S.O.S. IMÁK 
5. IMA, SZŰZANYA KÉRÉSE  

 
Az alábbi imát a mai napon, 2015.09.13-án, Fatimai Szűzanya napján kaptam.  
Elég csak a híreket hallgatni, vagy a TV képkockáit nézni, s mindjárt rájövünk, hogy teljesen 
mindegy, hogy honnan, ki által indult el a hír, s hogy valaki utólag hamisnak minősíti-e,  

A KÉRÉS JOGOS, és hihető! 
Szűzanya folyamatosan imát kér, állandóan imára buzdít minden jelenésében, és minden látnoka 
által. Kicsiken és felnőtteken keresztül. Ha ehhez hozzátesszük azt, amit a két szemünkkel látunk, 
amit a fizikai fülünkkel hallunk, vagy éppen segítőként tapasztalunk, akkor teljesen egyértelmű, 
hogy ÁLLANDÓAN IMÁDKOZNI KELL!  

 
Minden nap 3 ÜDVÖZLÉGY MÁRIA 18. 30 kor 
Nagyon közel van a háború! Mindenki részére! A háború a Közel-Keleten indul el a komoly 
helyzet miatt, és elterjed az egész világon. Meg kell akadályoznotok. Az egész világnak 
minden percben imádkoznia kell! 
A papok nyissák ki a templomaik kapuját és hívniuk kell az embereket a rózsafüzér 
imádkozására és nagyon imádkozzanak! 
Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok! 
Ezt az üzenetet küldjétek szét az egész világra, és minden felett tegyétek gyakorlattá. 
Mindennap, 18.30 kor akárhol is vagytok a világon, minden dologgal hagyjatok fel, és 
imádkozzátok el háromszor az Üdvözlégy Máriát! 
Ezt az Üzenetet komolyan kell venni, hogy eljusson mindenkihez, és hogy az ima elinduljon. 
 
Az üzenet szövegezésén semmit nem változtattam, inkább gyors fordításnak tűnik, ami a 
sürgősségre utal, ezért meghagytam eredeti állapotában. 
 
Az imával kapcsolatban még: bármilyen munkát, fájdalmat, betegséget, nehézséget fel lehet 
ajánlani a kritikus események munkánkat is fel lehet ajánlani úgy, hogy az folyamatos ima legyen! 
Mindegy, hogy mi a munka:  

- ha figyelmet kevéssé igényel, akkor lehet közben rózsafüzért mondani,  
- ha figyelmet igénylő, akkor minden mozdulatot is fel lehet imaként ajánlani már előre is! 

 - 3 „Üdvözlégy Mária” = 1,5 perc, ha normális sebességgel mondjuk, nem hadarva, de nem 
is elnyújtva, mégis hatalmas értéke van! Ez az ima most nem szól másról, mint 
figyelmességről a Szűzanya kérése iránt, összefogásról az Égiekkel, és Égi 
Édesanyánkkal! --- (Mert gondoljunk csak bele: a müezzin hangjára a mohamedánok leborulnak 
akár az utcán is, ott, ahol éppen vannak. Nem akarom elhinni, hogy a keresztények ne tudjanak 
csendben, lélekben a Szűzanyával és egymással összekapaszkodva másfél percig imádkozni!) 

Az időponttal se legyen senkinek gondja, hanem inkább abba gondoljunk bele, hogy a Földön 
mindig van valahol 18.30 perc! Az Üdvözlégy-imák folyamatos imakörré alakulhatnak, ha 
komolyan vesszük! 
Emlékezzünk! Elpusztult volna Ninive, ha nem hallgat Jónás prófétára! Érdemes tehát, és 
szükséges is, hogy Istenben bízva higgyünk a mai „Jónásoknak”!   
 
Uram, irgalmazz a magyar népnek! 
Áldott Édesanyánk, légy velünk, oltalmazz bennünket!  
Szent Mihály, Szent Gábriel, Szent Rafael, Szent Uriel Arkangyalok, és mind a Kilenc 
Angyali Kar Szent Angyalai segítsetek! Ámen.  
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